

બનાસ ડેરીમાં પરથીભાઈ ભટોળના શાસનમાં દૂધના ફેટ-એસ.એન.એફ.માં મંડળીઓને થતી કનડગત

પાલનપુર શહેર પોલીસની રહેમનજર તળે અસામાજિક તત્વો બન્યા બેફામ

પાલનપુર, તા. ૮ પાલનપુર શહેર પોલીસની નિષ્ક્રિયતા વચ્ચે અસામાજિક તત્વો માથું ઉચકી રહ્યા હોવાની રાવ ઉદી છે. ત્યારે આજે રેલવે સ્ટેશન વિસ્તારમાં બેલીમનાળા પર અસામાજિક તત્વોએ રહેણાંક વિસ્તારના રહીશો પર તલવાર અને છરી વડે હુમલો કરતા અફરાતફરી મચી ગઈ હતી. જેમાં પાંચ લોકોને ઈજા થતાં તેઓને સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલમાં ખસેડાયા હતા.



પાલનપુરના બેલીમનાળા પાસે હિંસક હૂમલો

લોકો વાજ આવી ગયા છે. આજે સવારે ઠપકો આપવા ગયેલા રહીશો પર પાર્લર ચલાવતા અસામાજિક તત્વોએ હિંસક હુમલો કરતા ચકચાર મચી જવા પામી હતી. પાલિકાની દબાણવાળી જગ્યામાં પોલીસની રહેમનજર તળે દારૂ વેચાતો હોઈ લોકો ત્રાહીમામ પોકારી ઉઠ્યા છે. વળી, એકલ દોકલ જતી યુવતીઓની છંડતી કરતા આવારા તત્વો પણ અહીં અડીગો જમાવી બેસી રહે છે. જેઓને કહેવા જતા તેઓ સીધા હુમલા પર ઉતરી આવ્યા હોવાનું ફરીયાદી રસીદાબેન બેલીમે જણાવ્યું હતું.

રાજ્યમાં સિંચાઈ અને ગૃહવપરાશ માટે

૯૮ ટકા પાણી અપાય છે : નિતિન પટેલ

ગાંધીનગર, તા. ૮ અપ્રચાર પોલ ખૂલવી પાડી દીધી છે. તેમણે ઉમેર્યું કે કોંગ્રેસના રાજમાં ૫૦-૫૦ વર્ષો સુધી પાણી વિતરણનું અણઘડ આયોજન રહેલું અને સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ-ઉત્તર ગુજરાતમાં પીવાના પાણી માટે ટેન્કરો દોડાવવા અપ્રચાર પોલ ખૂલવી પાડી દીધી છે. ભાજપા સરકારે સિંચાઈ માટે ૭૬ ટકા એટલે કે ૩,૮૧૦ મિલિયન ક્યુબિક મીટર પાણી નર્મદાનું ૨૦૧૫માં તથા ૨૦૧૫-૧૬ માટે ૧૦૮ જારમિલિયન ક્યુબિક મીટર પાણીની ફાળવણી કરી છે જે ૯૭ ટકા જેટલી છે.

શાહપુરથી કોબા માર્ગ પર અંધારપટ

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગર - કોબા માર્ગ પર કરોડોના ખર્ચેલ ગાવેલી સ્ટ્રીટલાઈટો બંધ હાલતમાં છે. શિયાળાની કડકડતી ઠંડીમાં માર્ગ પરની લાઈટો બંધ રહેતા લોકોને પારાવાર મુશ્કેલી વેઠવાનો વારો આવે છે. જ્યારે અંધારપટને કારણે આ માર્ગ પરથી પસાર થતાં વાહનચાલકોને ભારે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડે છે. ગાંધીનગર-કોબા માર્ગ પર છેલ્લા ઘણા સમયથી સ્ટ્રીટલાઈટો બંધ હાલતમાં છે. લાઈટો બંધ હોવાથી આ વિસ્તાર સંજ પડતાં સુખસામ બની જાય છે. તંત્ર દ્વારા જાળવણીના અભાવે આ પરિસ્થિતિનું નિર્માણ થાય છે. સ્ટ્રીટ લાઈટ બંધ રહેતા વાહનચાલકો અને ન્યુ ગાંધીનગર વિસ્તારના લોકોને ભારે હાલાકી ભોગવવાનો વારો આવે છે. જ્યારે શિયાળાની કડકડતી ઠંડી અને અંધકાર હોવાથી અસામાજિક તત્વોને પણ મોકળું મેદાન મળી જાય છે ત્યારે અમદાવાદ ગાંધીનગર ટવીન સિટી બનવા જઈ રહ્યું છે.

કોંગ્રેસના આક્ષેપના જવાબમાં સરકારના પ્રવક્તા મંત્રીએ કહ્યું કે ઉદ્યોગોને માત્ર બે ટકા જ પાણી અપાય છે

કરવાની વિપક્ષ કોંગ્રેસના પ્રવક્તા મનિષ દોશીની માંગણીનો સ્પષ્ટ જવાબ આપતાં જણાવ્યું છે કે, ગુજરાતમાં ભાજપાની સરકારના શાસનમાં ૯૮ ટકા પાણી સિંચાઈ અને ઘર વપરાશના હેતુ માટે આપીએ છીએ. ઔદ્યોગિક હેતુ માટે ફક્ત ૨ ટકા જ પાણી આપવામાં આવે છે. રાજ્ય સરકારના આ આંકડાઓએ કોંગ્રેસીઓની ખોટા

સાત વર્ષમાં...

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ ઉદ્યોગકારની અરજના કારણે વધુ બે વર્ષ કોઈપણ રકમ વસુલ લીધા સિવાય ધરાવી શકાશે તેવી જોગવાઈ પણ કરવામાં આવી છે. આ વધારેલી મુદત સહિત કુલ સાત વર્ષની મુદત ઉદ્યોગ શરૂ કરવા માટે ખરેખર પુરતો સમયગાળો બનશે.

અસહિષ્ણુ છે... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૧૫ થી ૧૬ ટકા મતોનું સ્વીંગ થયું છે. કપાસના ટેકાના ભાવ અંગે પુણાયેલા એક પ્રશ્નના ઉત્તરમાં વહેલાએ જણાવ્યું હતું કે અમે ચૂંટણીના દિવસોમાં કહ્યું હતું કે ખેડૂતોને ન્યાય મળતો હોય તો અમે આચાર સંહિતા ભંગને લઈ કોર્ટ રજૂઆત નહિ કરીએ ખેડૂતોને ન્યાય આપો. હવે બજારમાં રૂની માંગ વધી છે ત્યારે ભાવ સુધારણાની વાત બગડેલું સુધારવા જેવું છે. અગાઉ લોકસભા વખતે ૧૫૦૦ રૂ. ભાવ મળવો જોઈએ તેવી જાહેરાતો કરી ખેડૂતોની લાગણીને ભડકાવનારાઓના શાસનમાં જ ખેડૂતોને ભાવ મળતા નથી.

સર્કલ બનાવશે

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ અનુલક્ષી વિશેષ પ્રકારનાં ટીગીંગ પજા કરવામાં આવશે. સરદાર પટેલની પ્રતિમા વિધાનસભા સાઈટ મુકવામાં આવી છે. ૩૦ કુટુંબી આ પ્રતિમાને પણ પોલીસીંગ કરવાનું કામ કરાશે. આ કામગીરી બેમહીનામાં પૂર્ણ કરી દેવાશે. જ્યારે આ કામગીરી પાછળ અંદાજિત રૂ ૨૫ લાખનો ખર્ચ કરાશે.

ગુલમોર

(૪ પાનાનું ચાલુ...) માનીને તેને તત્કાળ મારી નાખવા, ફેંકી દેવાનું નક્કી કરી દીધું. પરંતુ એવામાં જ આકાશવાણી થઈ કે "જેમના ખોળામાં આ બાળકને મૂકશો ત્યારે એ વ્યક્તિના દિવ્ય પ્રભાવના કારણે બાળકના વધારાના અંગો ખરી પડશે અને જેના ખોળામાં બેસાડશો એ જ વ્યક્તિ સમય જતા આ બાળકના મોતનું કારણ બનશે અર્થાત તેજ વ્યક્તિ આ બાળકને સમય જતા મારી નાખશે." બાળકના જન્મ પછીના સમયમાં અચાનક જ એક વાર ભગવાન શ્રીકૃષ્ણ રાજવી દમઘોષના ત્યાં જઈ પહોંચે છે. આ વખતે ફોઈ બા પોતાના પુત્રને ભગવાનના ખોળામાં બેસાડે છે. આથી બાળકના વધારાના બે હાથ અને એક આંખ તરત જ ખરી પડવા. હવે બાળક સામાન્ય દેખાવવાળો થઈ ગયો. ત્યારે જ ફોઈ બા પોતાના ભાગ્ય ભગવાન શ્રીકૃષ્ણ પાસે વચન વાચના માગે છે કે "તું આ બાળકને કોઈ પણ કાળે મારીશ નહીં." ભગવાને કહ્યું કે "સારું હું નહીં માડું એવું વચન અવશ્ય આપું છું, પરંતુ હું તેના ૧૦૦ ગુના માફ કરીશ. એ પછી જો ૧૦૦ થી વધુ ગુના એ કરશે

તો હું તેને મારી નાખીશ, મૃત્યુદંડ આપીશ, ૧૦૦ અપરાધ પુરા થયા પછી હું કોઈ ક્ષમા નહીં આપું. આ માડું વચન છે." આમ તો ભગવાન શ્રીકૃષ્ણને ૧૬,૦૦૦ રાણીઓ છે પણ ભગવાનની પટરાણી, મહારાણી એક માત્ર રાણી રુકમણિજી છે. રુકમણિજીની શિશુપાલ સાથે જોડાયેલી એક ઉપકથાની પણ વાત કરીએ. રુકમણિજી એટલે વિદબર્ના રાજા ભીષ્મકની રાજકુમારી-પુત્રી. રાજા ભીષ્મકના રાજકુમારનું નામ રુકિમ. વિદબર્ના રાજકુમારી રુકમણિજી સાથે શિશુપાલનો વિવાહ કરવાનું નક્કી થયું હતું પરંતુ રુકમણિજીની ઈચ્છા ન હતી આથી રુકમણિજીએ ભગવાન શ્રીકૃષ્ણને સંદેશો મોકલાવ્યો હતો કે "તમે મારું હરણ કરી જાઓ." ભગવાન શ્રીકૃષ્ણ રુકમણિજીનું હરણ કરી લાવ્યા અને તેમની સાથે વિવાહ કર્યો. જ્યારે પાંડવોએ રાજસૂય યજ્ઞ કર્યો ત્યારે શિશુપાલ પણ આવ્યો હતો. એ વખતે યજ્ઞમાં અગ્રપૂજા યુષ્કિરિને ભગવાન શ્રીકૃષ્ણ પાસે કરાવી. યજ્ઞના આરંભની પૂજા ભગવાન પાસે કરાવવામાં આવી એથી શિશુપાલ નારાજ થયો અને ભગવાનને જેમ-તેમ બોલવા લાગ્યો. આ વખતે હાજર ભીષ્મપિતામહને પણ શિશુપાલે

ભાજપા સરકારે સિંચાઈ માટે ૭૬ ટકા એટલે કે ૩,૮૧૦ મિલિયન ક્યુબિક મીટર પાણી નર્મદાનું ૨૦૧૫માં તથા ૨૦૧૫-૧૬ માટે ૧૦૮ જારમિલિયન ક્યુબિક મીટર પાણીની ફાળવણી કરી છે જે ૯૭ ટકા જેટલી છે. ગુજરાતમાં ભાજપા સરકારે પાણી વિતરણ-વ્યવસ્થાપનની જે સુદૃઢ અને સરળ વ્યવસ્થા ગોઠવી છે તેના પરિણામે રાજ્ય સરકાર ૧,૦૦૦ લીટર દિઠ રૂ. ૧૬ થી રૂ ૨૫નો વહન ખર્ચ પોતે ઉપાડીને ગ્રામ પંચાયતોને માત્ર રૂ. ૨ પ્રતિ ૧૦૦૦ લીટર, નગરપાલિકાઓને રૂ. ૪ પ્રતિ ૧૦૦૦ લીટર અને મહાનગરોને રૂ. ૬ પ્રતિ ૧,૦૦૦ લીટર પાણી આપે છે. તેમજ રાજ્યના નગરો-મહાનગરો અને ગામો પોતાના સ્થાનિક પાણીના સ્રોત મારફતે પણ ઉપલબ્ધ પાણી મેળવે છે.

હેરાલ્ડ કેસમાં...

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ રાહુલ ગાંધીને ટ્રાયલ કોર્ટ સમક્ષ ઉપસ્થિત થવા માટેનો આદેશ કર્યો હતો. ટ્રાયલ કોર્ટ દ્વારા કોંગ્રેસના ટોપના નેતાઓ સામે જારી કરવામાં આવેલા સમન્સને યોગ્ય ઠેરવતા હાઈકોર્ટે સોનિયા ગાંધી અને રાહુલ ગાંધી દ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલી અરજીને ફગાવી દેવામાં આવી હતી. કોંગ્રેસની એવી દલીલ રહી છે કે, નેશનલ હેરાલ્ડ કેસમાં યંગ ઈન્ડિયા લિમીટેડમાં કોઈ પણ ગેરરીતિ થઈ નથી. નેશનલ હેરાલ્ડ ન્યુઝપેપર ઢાલમાં નિષ્ક્રિય સ્થિતિમાં છે. ગયા સપ્તાહમાં દિલ્લી હાઈકોર્ટે કોંગ્રેસના નેતાઓની અરજ ઉપર તેનો ચુકાદો આનામત રાખ્યો હતો. ૨૬ મી જુનના દિવસે ટ્રાયલ કોર્ટ દ્વારા જારી કરવામાં આવેલા સમન્સને રદ કરવાની માંગણી કોંગ્રેસના નેતાઓ દ્વારા કરાઈ હતી.

પાલિકાની દબાણવાળી જગ્યામાં પોલીસની રહેમનજર તળે દારૂ વેચાતો હોઈ લોકો ત્રાહીમામ પોકારી ઉઠ્યા છે. વળી, એકલ દોકલ જતી યુવતીઓની છંડતી કરતા આવારા તત્વો પણ અહીં અડીગો જમાવી બેસી રહે છે. જેઓને કહેવા જતા તેઓ સીધા હુમલા પર ઉતરી આવ્યા હોવાનું ફરીયાદી રસીદાબેન બેલીમે જણાવ્યું હતું.

બનાસ ડેરીમાં પરથીભાઈ ભટોળના શાસનમાં દૂધના ફેટ-એસ.એન.એફ.માં મંડળીઓને થતી કનડગત

પાલનપુર, તા. ૮ બનાસકાંઠા જિલ્લાની જિવાદોરી સમાન બનાસ ડેરીમાં દૂધ ભરાવતી દૂધ મંડળીઓને દૂધના ફેટ અને એસ.એન.એફ. (સોલીડ નેચરલ ફેટ) ના મામલે તત્કાલીન ચેરમેન પરથીભાઈ ભટોળ દ્વારા અનેક પ્રકારની કનડગત કરવામાં આવી હોવાનું ચૂંટણી દરમ્યાન બહાર આવ્યું છે. ડેરીના તત્કાલીન ચેરમેન પરથીભાઈ ભટોળના શાસનમાં માત્ર ૦.૧ ટકાના ફેરમાં મંડળીના કુલ ભરાયેલા દૂધના ૭૫

મોડાસા પાલિકાની ચૂંટણીમાં ઈવીએમમાં ચેડાં કરાયા હોવાનો કોંગ્રેસનો આક્ષેપ

મોડાસા નગરપાલિકાની ચૂંટણીમાં ઈવીએમ સાથે ચેડા કરાયા હોવાનો આક્ષેપ વોર્ડ નં-૨ માંથી હારેલા કોંગ્રેસના ઉમેદવારોએ કર્યો છે. સાથે જ ચૂંટણી અધિકારી અને સ્ટાફ સામે પણ આક્ષેપો કરી પરિણામ ખોટું જાહેર કરવામાં આવ્યું હોવાના આક્ષેપ સાથેની એક રજૂઆત જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી સહિત મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારી અને રાજ્યપાલ સમક્ષ કરવામાં આવી છે. જેના પગલે હજુ તો નગરપાલિકામાં સત્તા નક્કી થઈ નથી તે પહેલાં રાજકારણમાં ગરમાવો આવી ગયો છે.

ચૂંટણી પ્રક્રિયા કાયદા અને નિતિ નિયમો વિરૂધ્ધ, ખોટી અને ગેરકાયદેસર રીત રસમો અને ગેરરિતી અજમાવી એક તરફી કરવામાં આવી છે. ચૂંટણી અધિકારી પર એવો પણ આક્ષેપ કરવામાં આવ્યો છે કે ઈરાદાપૂર્વક બંધ આશયથી ઈવીએમ મશીનો સાથે ચેડા કરી શાસકપક્ષ ભાજપની તરફથી વોર્ડ નં-૨નું પરિણામ ખોટું જાહેર કરવામાં આવેલ છે. જેથી કાયદાની જોગવાઈઓ મુજબ સક્ષમ અદાલતમાં તેને પડકારવું જરૂરી બનેલ છે. આવા સંજોગોમાં મોડાસા નગરપાલિકા વોર્ડ નં-૨ અંગેનું ચૂંટણી પ્રક્રિયાનું તમામ અસલ રેકર્ડ તથા ઈવીએમ મશીનો કેબલો સહિત અપીલ પીરીયડ દરમિયાન સીલબંધ હાલતમાં રાખવા માંગ કરવામાં આવી છે. એક તરફી રીતે જાહેર કરાયેલ ચૂંટાયેલા ઉમેદવારો બાબતે આગળની કોઈપણ પ્રકારની કાનુની પ્રક્રિયા ન કરવા પણ માંગ ઉઠાવવામાં આવી છે. કોંગ્રેસ દ્વારા ચૂંટણી અધિકારી અને ચૂંટણીમાં સંકળાયેલ સ્ટાફ ઉપર ગેરરિતીના ગંભીર આક્ષેપો કરતાં બળભાગટ મચી ગયો છે.

માત્ર ૦.૧ ટકાના ફેરમાં ૭૫ ટકા રકમની કપાત કરતા દૂધ મંડળીઓ-પશુ પાલકોને નુકશાન

૨૫ વર્ષ ઉપરાંતના સમય સુધી એક હથ્થુ શાસન ચલાવનાર તત્કાલીન ચેરમેન પરથીભાઈ ભટોળ દ્વારા બનાસ ડેરીમાં અબજો રૂપિયાનો રૂબરૂ ઇલાકા, કમિશનખોરી તેમજ કર્મચારીઓની ભરતી બાબતેના અનેક કોર્મોટો આચર્યા છે. સાથે સાથે બનાસ ડેરી હસ્તકની મંડળીઓને પણ સામાન્ય બાબતોમાં મોટી કનડગત કરી હેરાન કરવામાં કોઈ ક્યાશ રાખી નથી. હાલમાં બનાસ ડેરીની ચૂંટણીનો માહોલ હોઈ

૨૫ વર્ષ ઉપરાંતના સમય સુધી એક હથ્થુ શાસન ચલાવનાર તત્કાલીન ચેરમેન પરથીભાઈ ભટોળ દ્વારા બનાસ ડેરીમાં અબજો રૂપિયાનો રૂબરૂ ઇલાકા, કમિશનખોરી તેમજ કર્મચારીઓની ભરતી બાબતેના અનેક કોર્મોટો આચર્યા છે. સાથે સાથે બનાસ ડેરી હસ્તકની મંડળીઓને પણ સામાન્ય બાબતોમાં મોટી કનડગત કરી હેરાન કરવામાં કોઈ ક્યાશ રાખી નથી. હાલમાં બનાસ ડેરીની ચૂંટણીનો માહોલ હોઈ

ચેરી દ્વારા નિયત કરાયેલ ફેટ અને એસ.એન.એફ ના ભાવ મુજબ દૂધ ખરીદે છે. ત્યારે તત્કાલીન ચેરમેન પરથીભાઈ ભટોળના શાસનમાં બનાસ ડેરી દ્વારા જે મંડળીમાંથી દૂધનું એસ.એન.એફ. ટ.૫ કે તેથી વધુ હોય તો જ મંડળીને પુરો ભાવ આપે છે. અન્યથા જો માત્ર ૦.૧ એક ટકાનો ઘટાડો એટલે કે ૮.૪ કે તેથી નીચે એસ.એન.એફ. હોય તો દૂધ હલકુ ગણીને ૭૫ ટકા રકમ કાપી લેવામાં આવે છે. જો કે, બનાસ ડેરીને તો આવા સામાન્ય ફરકમાં પુરેપુરી રકમ મળે છે. જેથી દૂધ મંડળીઓ અને પશુ પાલકોને મોટું આર્થિક નુકશાન થાય છે.

માત્ર ૦.૧ ટકાના ફેરમાં ૭૫ ટકા રકમની કપાત કરતા દૂધ મંડળીઓ-પશુ પાલકોને નુકશાન

વસુલી લેતી હતી. ધી બનાસકાંઠા જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લી. પાલનપુર (બનાસ ડેરી) માં છેલ્લા

આ અંતર અનેક દૂધ મંડળીઓ આવા તદ્દન નજીવા ફેરફારથી કરોડો રૂપિયાનું આર્થિક નુકશાન વેટી ચુકી છે. જેથી સીધી અસર પશુ પાલકોને મળતા દૂધના ભાવ ઉપર પડતી હોવાથી પશુપાલકોને ખોટી રીતે નુકશાન ભોગવવાનો વારો આવ્યો હતો.

દુકી મુદતની નિવિદા

કમિશનર ગ્રામ વિકાસની કચેરી, ગાંધીનગરના ઉપયોગ માટે જરૂરી સ્ટેશનરી અને ચીજ વસ્તુઓ ખરીદવાની થતી હોય તે માટે વિકેતાઓ અને રસ ધરાવતી એજન્સીઓ પાસેથી ભાવો મંગાવવામાં આવે છે. સ્ટેશનરી અને ચીજ વસ્તુઓની નમુનો જોવા માટે તથા ભાવપત્રક મેળવવા માટે તા. ૧/૮/૨૦૧૫ પ સુધીમાં કમિશનર ગ્રામ વિકાસની કચેરીની વહીવટી શાખા, બ્લોક નં. ૧૬, ઝીજો માળ, ડે. જીવરાજ મહેતા ભવન, ગાંધીનગરમાંથી આ અંગેનું ટેન્ડર નં. ૧૦૦/ન ભરી મેળવવાનું રહેશે.

સંપૂર્ણ રીતે ભરેલા ટેન્ડર તા. ૨૩/૧૨/૨૦૧૫ પ સુધીમાં કચેરી સમય દરમિયાન રજીસ્ટર પોસ્ટ એ. ડી. કે સ્પીડ પોસ્ટથી મોકલ આપવાનું રહેશે. ટેન્ડર ડોક્યુમેન્ટની વિગતો વેબસાઈટ www.neraldev.gujarat.gov.in ઉપર જોવા મળશે.

સહી/- નાયબ કમિશનર ગ્રામ વિકાસ - ગુજરાત રાજ્ય ગાંધીનગર		
ઓનલાઈન અવલોક કરવાની અને ઓનલાઈન સબમિસનની છેલ્લી તારીખ	કામ નં. ૧ થી ૫	તા. ૨૨.૧૨.૨૦૧૫ સમય ૧૮.૧૦ કલાક સુધી
ટેન્ડર ફી, બનાની રકમ તથા અન્ય ડોક્યુમેન્ટ રજૂ કરવાની તારીખ	કામ નં. ૧ થી ૫	તા. ૨૨.૧૨.૨૦૧૫
ટેન્ડર ઓપનીંગ ઓનલાઈન	કામ નં. ૧ થી ૫	તા. ૨૩.૧૨.૨૦૧૫ સમય ૧૨.૩૦ કલાક
૧. કન્સ્ટ્ર. ઓફ આંગણવાડી એટ વેરીઅસ વિલેજ ઈન તાલુકો ગાંધીનગર પેકેજ નં. પીએસજી/૦૧/૨૦૧૫-૧૬		
૨. કન્સ્ટ્ર. ઓફ આંગણવાડી એટ વેરીઅસ વિલેજ ઈન તાલુકો માણસા પેકેજ નં. પીએસએમ/૦૧/૨૦૧૫-૧૬		
૩. કન્સ્ટ્ર. ઓફ આંગણવાડી એટ વેરીઅસ વિલેજ ઈન તાલુકો માણસા પેકેજ નં. પીએસજી/૦૨/૨૦૧૫-૧૬		
૪. કન્સ્ટ્ર. ઓફ આંગણવાડી એટ વેરીઅસ વિલેજ ઈન તાલુકો કલોલ પેકેજ નં. આરપીપીકે/૨/૨૦૧૫-૧૬		
૫. કન્સ્ટ્ર. ઓફ આંગણવાડી એટ વેરીઅસ વિલેજ ઈન તાલુકો દહેગામ પેકેજ નં. પીએસડી/૦૫/૨૦૧૫-૧૬		
		માહિતી/૧૯૯૪/૧૫-૧૬

કાર્યપાલક ઈજનેર, સચિવાલય સંકુલ, વિદ્યુત વિભાગ, ગાંધીનગર નોટીસ નં. એસકે/૩ સને ૨૦૧૫-૨૦૧૬

કોમ્પ્યુટર કામ / પગારબીલ / એકાઉન્ટ તેમજ ઈ-ટેન્ડર બનાવવાના કામની અનુભવી, કામ નંબર ધરાવતી લોકલ એજન્સીઓ પાસેથી ભાવો મંગાવવામાં આવે છે. કોરા ટેન્ડર સ્વીકારવાની છેલ્લી તારીખ ૨૨-૧૨-૨૦૧૫ને સમય ૧૧-૦૦ કલાક સુધીમાં કાર્યપાલક ઈજનેર, સચિવાલય સંકુલ વિદ્યુત વિભાગ, એ-બ્લોક, ૧૬ સેક્ટર નં., પાટનગર યોજના ભવન, ગાંધીનગર ખાતે રજી ડી.એ.પો./ સ્પીડ પોસ્ટથી સીલબંધ કરવામાં સબમિટ કરવાનું રહેશે.

તા. ૯-૧૨-૨૦૧૫ સહી/-
સ્થાન : ગાંધીનગર (ગુપ્તા એસ.એસ.)
કાર્યપાલક ઈજનેર
સચિવાલય સંકુલ વિદ્યુત વિભાગ,
ગાંધીનગર
માહિતી/૧૯૯૪/૧૫-૧૬

જાહેરાત કમકંઠા : હરાણ / ૯ / ૨૦૧૫-૧૬, તારીખ : ૪-૧૨-૨૦૧૫						
ક્ર. નં.	કેળવ	કેળવો નામ	મુદ્દાબલકી વિગત	હરાણની તારીખ	રકમ	
૧	૨	૩	૪	૫	૬	
૧.	પ. વ. અ. શ્રી આલરચુંભા ળોન નં. ૦૨૬૯૨૪૦૨૬૩૬	દેવવરુલાના મુલાકા	૧.૪૩	૪૦૩૪.૫૪	૨૫/૧૨/૨૦૧૫	સવારે ૧૦.૦૦ ઠંડાઈ
૨.	પ. વ. અ. શ્રી કલોલ ળોન નં. ૦૨૬૯૨૪ ૨૨૨૧૫૨	કલોલ	૫.૬૪૧	૧૫૬.૦૦	૨૨/૧૨/૨૦૧૫	સવારે ૧૦.૦૦ ઠંડાઈ
૩.	પ. વ. અ. શ્રી માણસા ળોન નં. ૦૨૬૯૨૪ ૨૨૨૧૫૨	માણસા નર્સરી	૩૩.૫૫૬	૧૯૬.૦૦	૨૩/૧૨/૨૦૧૫	સવારે ૧૦.૦૦ ઠંડાઈ
		ઠિલોટારા નર્સરી	૧૦.૩૦૦	૧૯૦.૦૦	૨૩/૧૨/૨૦૧૫	૧૨.૦૦ ઠંડાઈ
		વિદ્યાર નર્સરી	૧૫.૧૩૨	૨૩૧.૦૦	૨૩/૧૨/૨૦૧૫	૩.૦૦ ઠંડાઈ
૪.	પ. વ. અ. શ્રી હઠેગામ ળોન નં. ૦૨૬૯૨૪૩૩૦૦૪	સાંપળપુર નર્સરી કેપો	૪૫.૯૧૦	૪૧૪.૦૦	૨૬/૧૨/૨૦૧૫	સવારે ૧૦.૦૦ ઠંડાઈ
૫.	પ. વ. અ. શ્રી ઉર્ધ ળોન નં. ૦૦૨૨૩૨૩૨૬૨૨	પાલવ કેપો નર્સરી	૨૬૧.૩૦૬	૨૨૨૨.૦૦	૨૬/૧૨/૨૦૧૫	સવારે ૧૦.૦૦ ઠંડાઈ
		ગ-૦ નર્સરી	૨૦.૧૨૫	૬૦૬.૦૦	૨૬/૧૨/૨૦૧૫	૩-૦૦ ઠંડાઈ
૬.	પ. વ. અ. શ્રી ઠોરીય ળોન નં. ૦૨૬૯૨૪૩૩૦૦૪	જી. ડી. એસ. રોહૂલ	૮૦૫.૫૨૨	૬૬૪૫.૦૦	૩૦/૧૨/૨૦૧૫	સવારે ૧૦.૦૦ ઠંડાઈ

